Генеральному директору –
Председателю правления АО «ИМиО»
д.т.н., проф. Кенжалиеву Б.К.
от зав. лабораторией пирометаллургии
тяжелых цветных металлов
д.т.н. Квятковского С.А.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу Вас рассмотреть мое аттестационное дело для присвоения звания ассоциированного профессора (доцента) по специальности 20500 – Инжиниринг материалов, 20505 – Металлургия, а также разместить электронные и сканированные версии справки по форме согласно приложению 1 и списка публикаций по форме согласно приложению 2 Правил присвоения ученых званий на интернет-ресурсе АО «ИМиО».
Имею более 200 опубликованных научных трудов, в том числе 27 охранных документов. После получения ученой степени доктора технических наук опубликовано 58 работ в периодических научных изданиях, соответствующих специальности, в том числе 19 в изданиях, рекомендуемых уполномоченным органом, 15 в международных рецензируемых научных журналах, входящих в 1, 2 и 3 квартиль по данным Journal Citation Reports компании Clarivate Analytics или имеющих в базе данных Scopus показатель процентиль по CiteScore не менее 35 по научной области, соответствующей специальности, а также 11 охранных документов.
Имею 47 лет научного стажа, в том числе в должности заведующего лабораторией пирометаллургии тяжелых цветных металлов - 19 лет.
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